

## Календарь с дополненной реальностью



Студенты Высшей школы дизайна и архитектуры и Высшей школы программной инженерии Политеха сделали календарь с дополненной реальностью

Благодаря календарю, разработанному студентами по заказу Центра качества образования СПбПУ, можно более детально ознакомиться с индивидуальными образовательными траекториями в Политехе, а также узнать интересные факты о подготовке в университете и вузе в целом

Руководили проектом доценты Высшей школы дизайна и архитектуры Татьяна Диодорова и Семён Щур, а также старший преподаватель Высшей школы программной инженерии Александр Петров

